DECLARACIÓN DE OBRA INÉDITA
Por la presente, declaro que la contribución intelectual que estoy presentando a la revista académico-científica Bridging Cultures del Departamento de Lenguas de la Universidad Católica Argentina reviste calidad de obra inédita y manifiesto expresamente que este trabajo no ha sido publicado en ningún otro lugar (revistas, foros, encuentros, congresos, repertorios, universidades, etc.). 

Asimismo, confirmo que nada de lo incluido en mi obra puede ser objeto de litigio por razones de plagio, sustracción de material, vulneración de derechos intelectuales, actos reprobados por el derecho de propiedad intelectual y análogos que pudieran resultar aplicables, o conductas indebidas dolosas o fraudulentas. 
Asumo responsabilidad plena del contenido de esta declaración y expresamente exonero de responsabilidad a Bridging Cultures y a la Universidad Católica Argentina, como así también a todas las personas involucradas en la creación de esta publicación, por todo reclamo que pudiera suscitarse; comprometiéndome a mantener indemne a todos ellos ante las controversias que pudieran plantearse judicial o extrajudicialmente donde se pretenda tener por responsables a Bridging Cultures o Universidad Católica Argentina. En este sentido, asumo total responsabilidad de los contenidos de mi obra como producidos exclusivamente por mi persona y que, en el caso de incluir citas o dichos de terceros, este hecho será formalmente consignado siguiendo las Normas APA, última actualización, para estos fines. 
Manifiesto, asimismo, conocer que alegar como propias palabras de terceros puede ser motivo de cuestionamientos legales, por lo que expresamente aclaro que todas las opiniones, las declaraciones, la redacción, el planteo, el desarrollo, las conclusiones, etc., son de mi exclusiva autoría. 

En igual sentido, expreso mi acuerdo a que la obra de mi autoría sea sometida al proceso de evaluación utilizado por la Revista, según lo que consta en el Reglamento publicado en la página o que se me ha enviado, y que declaro conocer y aceptar. 
Asimismo, declaro conocer que la presentación de mi aporte intelectual no obliga a Bridging Cultures a publicar mi obra, quedando a su exclusivo criterio la decisión que se tome en dicho sentido. Asimismo Bridging Cultures no tendrá obligación de justificar la desestimación del trabajo, si ese fuese el caso.
Saludo a Uds. atentamente
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